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1. Uvod i metodologija 



 

2. Utjecaj pandemije na radni i/ili obrazovni status mladih 
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Prije početka pandemije sam: 

Na koji je način novonastala kriza utjecala na tvoj poslovni angažman? 
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bila uposlena / bio uposlen na ugovor o 
radu; 29,89% 21,84% 18,39% 10,34% 5,75% 9,20% 3,45% 1,15% 

bila uposlena / bio uposlen na ugovor o 
djelu; 39,13% 4,35% 4,35% 21,74% 8,70% 8,70% 13,04%   

bila uposlena / bio uposlen bez bilo kakvog 
ugovora. 20,00%   10,00% 20,00% 40,00%   10,00%   

  

Na koji je način novonastala kriza utjecala na tvoje obrazovanje? 
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Pohađala/pohađao fakultet 28,05% 37,80% 10,98% 9,76% 6,10% 6,10% 1,22% 

Pohađala/pohađao srednju školu 37,50% 16,07% 25,00% 10,71% 7,14% 3,57%   
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3. Zabrinutost i strahovi povezani sa pandemijom
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Situacija sa pandemijom kod mene je izazvala strah za vlastito
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4. Volonterske aktivnosti mladih u vrijeme pandemije 
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5. Zaključak 



 

6. Preporuke 

7. Nedostaci istraživanja 


